

谁来管管这事?

烧工业垃圾 居民受不了

江宁区吉印大道和秣周中路交界路口,有一片拆迁区域,最近成了垃圾焚烧场。经常有货车拉来工业垃圾倒在这里,之后点火焚烧,附近居民苦不堪言。昨天一早,又有一股黑烟从那里升起,居民无奈之下上网发帖,质问“谁可以来管管这里?”



满地烧焦的垃圾

几公里外都能看到黑烟

发帖人施先生在将军大道上的一家公司上班,昨天一早,他下夜班回家,刚跨出单位大门,就看到不远处冒出黑烟。“那边又烧起来了!”施先生顺着黑烟的方向走了过去,发现那里焚烧的是一种塑钢管切割下来的边角料,堆放约四十平方米,现场弥漫着一股浓烈的异味,几公里之外都可以看到黑烟。施先生用手机拍摄了一段视频,从视频里可以看到,有城管执法人员赶到现场后,调来一辆洒水车将火扑灭。

施先生说,这地方不是第一次焚烧垃圾,经常有货车拉着工业垃圾倾倒在附近,一直没人管。两个月前,他向江宁区环保局反映了这一问题,工作人员很快赶到现场进行了清理,但那些货车没多久又回来倾倒垃圾了。无奈之下,

他只能发帖曝光这一现象,“希望有关部门可以好好管管这里。”

居民不敢开北窗

昨天下午,记者来到了吉印大道和秣周中路交界路口,在吉印大道边有一条小路延伸进这片拆迁区,沿路可以看到很多工业垃圾,有塑料、石棉、玻璃碴、钢管等,很多都被烧黑了。“倒了好长时间了,根本不知道谁倒的。”路边一户居民说,经常看到货车拉着垃圾过来,随地乱倒,倒完点着火就走了,那些垃圾烧起来味道特别难闻。

在这片拆迁区域南面,仅一路之隔就是东虹花苑小区,施先生就住在里面,“经常下班回来,看到路对面的黑烟。”施先生说,如果风是向北刮,所有焚烧垃圾的味道都飘到小区里,非常难闻。

“我家北面的窗户基本开不了。”张大妈住在小区最北面的

一栋楼里,距离拆迁区域很近,她说,一开窗就能闻到异味,而且还有很多粉尘飘落在家里。

街道:开始整治

在现场,记者看到城管执法人员和环卫工人正在进行清理,“这些乱倒垃圾的人太缺德了。”现场一位执法队员说,三天前,他们刚刚用洒水车过来灭过一次火。目前,他们已经开始着手清理这块区域,之后将会加强管理。

谷里街道办事处副主任说,这块区域由江宁开发区开发,由于拆迁工作还没完成,所以还没移交给他们管理,出现了管理上的漏洞。接下来,街道将会积极处理这个问题,他们将会和开发区管委会进行沟通,双方明确职责,加强这块区域的监管,“欢迎市民对我们的整治工作进行监督。”

(施先生线索费60元) 见习记者 季铖 文/摄

谁来管管这事? 路面“张嘴”差点吞了汽车

快报讯(见习记者 马薇薇)前晚8点多,朱小姐开车回家,行驶到建邺区泰山路与石家庄路交界口时,只觉得车突然震了一下,然后就不动了,出了什么事?

朱小姐下车一看,只见地上有一个深宽都约一米的大坑,车的左前轮下半截陷入坑内,车底盘也被坑两旁的土堆磕坏了。朱小姐说,此处没有路灯,坑洞两旁也没设任何围挡,她根本没发现路面有坑。车辆动弹不得,路过的市民纷纷前来帮忙,一点一点将朱小姐的车推出。居民们说,最近这里一直在修路,这个坑是前两天刚挖开的,铺在洞口的石板可能因安装不牢固,被来往车辆反复碾压,有的被轧

碎,有的变形。

记者看到,被挖开的这段路面上有三四个大小不一的坑洞,路灯也不亮。“万一人没注意,掉下去真不得了!”居民们抱怨说。

随后在多方联系下,施工方一名负责人赶了过来。经过协商,他同意赔偿朱小姐800元,并承诺将坑洞填埋。为何不在附近设置围挡?他指着路边的几块围挡说,原本在坑洞附近摆了围挡,“可能是过路的开车人觉得碍事,甩到路边了。”很快,一辆挖土机就开始动工,将几处坑洞填平了。附近居民希望相关部门能在此设置警示标志,消除安全隐患,防止类似事故再次发生。

(张先生线索费50元)

谁来管管这事? 丰富路小板巷路口没有红绿灯

快报讯(记者 王竞)前天,市民窦先生在都市圈网“百姓呼声”(http://people.dsqq.com/)栏目留言称,白下区丰富路白下医院北侧的小板巷和石榴园新村路口,长期没有红绿灯,而小板巷东面就是建邺路小学、第二十四中学和菜场,孩子每天上学放学过马路时都要和汽车抢道,非常危险。

前天下午4点左右,记者在小板巷路口看到,有不少孩子正在过马路,因为路口没有红绿灯,且经过的车辆较多,孩子们过马路都很小心。有两个小男孩手牵着手,等一拨汽车都过去后,才小心翼翼地走过来。有个

六七岁左右的小男孩一直站在小板巷巷口,甩着书包,不敢往前挪动一步,一直站了20分钟。“车太多了,得等一会。”小男孩说,“要是红绿灯就好了。”

住在小王府巷的杨女士也告诉记者:“这个路口没有红绿灯确实不方便,这条路车多,有时候我们大人都不敢过马路,何况是孩子。我经常看到上学放学不少孩子一个人过马路,大人也不在身边,挺危险的。”

随后,记者与交警二大队取得了联系,股副队长表示,他会立即派人去实地查看,如果确实需要设置红绿灯的话,将向区交管局汇报。

谁来管管这事? 公交站牌成“光杆司令”

快报讯(见习记者 马薇薇)最近,家住幕府西路的居民发现,由西向东方向的纬一路站牌不翼而飞,涉及三条公交线路,一直未见有人来重新安装。

记者看到,这里的公交站牌只剩下一根铁柱立在路边,不见一块站牌。“这里有53路、35路以及308路。”一位等车的老人说,站牌不见已经有一段时间了,不知是被偷走还是被人破坏。“我们熟悉路的,知道

站台在这里,不知道的估计要走冤枉路了。”老人说,公交车到站时,只能依靠公交司机报站,一些不熟悉此路的人才不至于走错路。而由东向西方向的站牌虽然完整,但是其中两块破烂不堪,几乎要脱落。

接到记者反映后,公交总公司一位工作人员表示将会去调查站牌丢失的原因,并尽快将站牌补齐。

(武先生线索费50元)



站牌没了,只剩下一根柱子 见习记者 马薇薇 摄

苏A98900 你又被曝光了

快报讯(记者 鲍铭东)车牌为苏A98900的这辆出租车,前不久刚被快报暗访曝光过,这次又上了曝光台。昨天,在南京市客管处和媒体联合暗访行动中,凯利出租车公司的这辆出租车和其它公司几辆出租车一起,被检查人员逮个正着,不得不去接受进一步查处。

昨天下午5点,南京市客管处稽查二大队队长王炜和记者一起来到黄家圩检查出租车秩序。王炜告诉记者,前段时间这里被快报等多家媒体暗访过,出租车秩序混乱,拒载挑客现象普遍,市民意见极大。对此,客管处采取了便衣暗访等手段,对这个地区进行了几次整治,收到了一定的效果,可仍有少量出租车司机顶风作案。

暗访发现,下午5点前后,黄家圩附近几乎没有出租车,但到了下午5点半,几辆出租车开始停在黄家圩路口揽客挑客,其中就有不久前被快报曝光过的凯利公司苏A98900。暗访的电视台记者对的哥称要去新街口,他坚决不肯带,要带远程的乘客。另一辆个体出租车苏AB5182也是如此。随后,王炜带领稽查人员赶到现场,查扣了这几辆违规拒载的出租车,并要求司机去投诉处理中心接受进一步查处。

稽查人员出击后,黄家圩地区的出租车秩序好了一阵子,可稽查人员刚撤离没多久,又有一些出租车司机继续在此揽客挑客。一辆江海公司的苏A98579出租车就停在路口下车揽客,没想到,稽查人员又杀了一个回马枪,很快,这辆出租车也“落网”了。王炜说,对于这些出租车拒载挑客的行为,逮到后将罚款200元~1000元,还将扣10分营运服务分。

借来奥迪充门面 哪知竟是套牌车

快报讯(通讯员 陈海滨 记者 朱俊俊)外出来宁谈生意,一男子特地向朋友借了辆“奥迪”撑门面,哪知经过三桥收费站时,火眼金睛的交警发现这是辆套牌车。得知这一事实后,驾车男子郁闷异常,连称门面没撑起来,反倒丢人了。

近日,三桥大队葛道风和李晓捷在三桥收费站执勤时,一辆黑色“奥迪”从远处驶来。两位交警仔细一瞅,发现这辆车牌颜色异常,且字体也存在差异,立即将其拦下。经过仔细核对,民警确认驾车男子袁某出示的行车证及牌照均为伪造,属套牌车。“牌照有问题?不会吧,我来问问朋友。”袁某显得很惊讶,拿出电话与朋友联系。通完电话后,袁某没有进一步辩解,他向民警解释,这部车是向朋友借的,因为从合肥到南京谈生意,自己的车档次不够,所以就向朋友借了这辆“奥迪”来撑门面,哪知道牌照有问题,现在反倒丢了人。随后这辆车被暂扣,等待进一步调查处理。

“装修材料费” 骗倒宾馆服务员

快报讯(见习记者 季铖)“装修材料费”骗局有蔓延的趋势。市民王小姐在中央路的一家宾馆工作,11月30日下午,一名陌生男子找到她,表示是宾馆老总让他来拿装修材料费1400元,王小姐一不留神,上当了。

当天下午4点半左右,一名男子走进了王小姐所在的宾馆,“你们老总让我来拿装修材料费的。”男子说。“哪个老总啊?”“就你们叶总啊。”说着,男子掏出小灵通给叶总“打”了一个电话。王小姐相信了,取出1400元钱给了他,并让他开了一张收据。12月4日上午,叶经理到宾馆拿营业款,“什么材料费?我一点也不知道啊。”听到经理这么说,王小姐彻底傻眼了。宾馆前台有监控录像,男子的行为已经被记录下来,目前,警方正在进一步调查此事。

(王小姐线索费50元)

大金首次渠道定制空调系列产品在苏宁全面上市

大金作为全球最大空调制造商之一,其首款与苏宁电器共同基于对中国消费者在空调产品外观及功能等方面的需求特点而全新研发的大金S系列全新产品线,将于本周(12月10日)苏宁全国上市首销。据悉,全新上市的S系列产品线涵盖白、红、金、银4款色彩共12种型号家用空调产品。

据了解,大金空调隶属日本大金工业株式会社,该会在空调冷冻冻方面,产品种类众多,且在日本市场占有率始终保持第一的份额,是世界上唯一集空调、冷媒

以及压缩机的研发、生产和销售于一体的跨国企业。大金空调在中国市场一向以中高端产品定位保持着稳健的发展势头。据悉,本次与国内大型渠道商进行产品的深度研发合作尚属首次。大金方面相关负责人表示,苏宁作为拥有20年空调销售历史经验的中国最大电器零售商,可以说他们对于中国的消费者非常的了解,更深知他们需要什么样的产品。所以本次推出的S系列新产品的初期研发,也是基于了苏宁提供的城市消费者对空调产品从外观到功能等各个方面一手资讯

而推出的全新产品线。

笔者也从苏宁空调全国采购管理中心了解到,苏宁与大金联袂研发设计S系列新品具有包容柔和的圆弧形外观,圆润流畅的流线型条感,就连侧面的制作工艺都非常的讲究。在产品外观色彩上,涵盖了自然的白色,跳跃的红色,温暖的金色和柔和的银色。同时笔者还了解到,除了出色的外观设计外,S系列更秉承了大金一贯的高品质性能,代表变频核心技术直流变频压缩机、压缩机电机以及不会对臭氧层造成破坏的R410A新冷

媒均为大金自行生产。在舒适性方面,S系列不仅仅体现在冷、热温度的改变,更照顾到细腻的舒适需求,如迅速启动、温度无波动、无冷风直吹;同时室内机良好的静音性能及室外机的低噪音,更能保证一家人夜间睡眠的高质量,同时更不会影响近邻的日常起居。此外,在节能减排方面,S系列新产品线均达到了变频国标二级水平,据大金公司内部节能减排公示测算,与变频一级相比,变频二级每个夏季可节电203度,减少碳排放量159公斤。